

实力戏骨加盟 《胡同》用京腔京韵讲述基层故事

主演:

赵露思 饰 田枣
侯明昊 饰 铁蛋
蔡文静 饰 晓敏
刘欢 饰 林卫东
关晓彤 饰 林悦
林一 饰 欧阳辉



简介:

由中央电视台、中国电视剧制作中心、芒果TV、北京戈壁影视传媒有限公司等出品,付宁执导的《胡同》定档9月25日起登陆CCTV-8黄金强档每天三集播出,芒果TV、腾讯视频全网首播。会员每日19点30分更新3集,首更6集;非会员每日22点更新1集,首更3集。该剧聚焦老北京胡同中的普通人家,分别以1950年、1980年和2019年为节点,讲述三代女性接过居委会主任的接力棒,扎根基层奉献群众,一步一个脚印带领百姓走向幸福美好生活的故事,将个人命运与胡同生活变迁、时代社会的进步拧成一股绳,以小见大,为基层工作者传声,为踏实奋进的普通人鼓劲。

1 三大篇章定格时代生活 “站起来、富起来、强起来”提振精神

《胡同》全剧分为三大篇章。第一篇章主演赵露思、侯明昊、朱锐、唐曾、扈耀之、迟帅;第二篇章主演蔡文静、刘欢、刘佳、宋美洁、刘亭作、吴刚、巫刚、陈瑾、钱波;第三篇章主演关晓彤、林一、李浩菲、刘迅、吴彦姝、钱波。在《胡同》每一个相对独立的故事篇章中,历史大事件和主角命运都紧密相连。第一篇章的故事始于1950年,随着居委会有了雏形,党政工作积极分子田枣(赵露思饰)挑起第一代居委会主任的担子,和青梅竹马铁蛋(侯明昊饰)齐头并进,服务群众的同时收获个体的幸福与成长。第二篇章的故事始于1980年,居委会主任的接力棒交到晓敏(蔡文静饰)手中,她带动胡同青年成为个体户勇敢创业,还凭借自身的聪明才智为个体户排忧解难。林卫东(刘欢饰)原本是个不务正业的“胡同串串”,在晓敏的感染下,他重拾对生活的信心,干劲十足地成为夜市经营的开拓者,

两人“不是冤家不聚头”,在磕磕绊绊中燃起爱情的火花。第三篇章的故事发生在2019年,林悦(关晓彤饰)将居委会的管理带上新台阶,与同样年轻有为的基层工作者欧阳辉(林一饰)共同反哺这座伴随他们成长的城市。

《胡同》用70多年的时间跨度展现了祖国繁荣的变化,展现了以居委会主任为代表的基层党员干部扎根一线,急百姓所急,想百姓所想,肩负为人民服务使命前行的有力步伐,与现实生活中基层工作者在党的领导下带领人民群众“站起来”“富起来”“强起来”的时代主题高度互文,留下标志性的时代脚注,提振士气鼓舞精神。年轻演员的加入,无疑成为荧屏中一道青春靓丽的风景,更与如今年轻人志愿投身基层,挥洒汗水实现理想抱负的现实互文。实力戏骨的加盟更是为该剧品质上了“双保险”。

2 以小见大讲述京味故事 胡同方寸映照基层民心

胡同是北京人眼中最亲切的字眼,主创团队会将这部剧命名为《胡同》就是为了给大家带来更真实的感受。从剧中的服装,环境和一些细节中,能深切地感受到,电视剧中的故事就像发生在自己身边一样。穿梭在这些胡同中的居委会主任,更是我们身边了不起的人物。他们默默无闻,勤勤恳恳地耕耘在自己平凡又不起眼的岗位上,每天为大家解决着一些鸡皮蒜毛的小事情,每天忙得不可开交,却又乐在其中。

《胡同》发布的“熠熠芳华”定档海报以极具北京特色的中式院墙为背景,火红色彩洋溢生活的喜气,主人公们的穿着打扮也有着鲜活的时代标签。朱砂墙琉璃瓦映衬出北京城浓郁的地域风貌,热情洋溢的青春

面孔叫人迫不及待走进剧中,感受火热的时代生活。第一篇章中主人公们的服饰融合了新旧社会的风俗碰撞,既有老式的长衫马褂,又有新颖的西装马甲,还有翻领衬衫、西裤伞裙等在当时女性群体中广泛流行的服装样式。第二篇章则呈现出改革开放浪潮中两代人不同的穿衣风格,老一辈延续朴素大方的穿衣习惯,年轻人则愈发潮流时尚,发型款式也愈发多元。第三篇章中,主人公们的服饰不仅颜色鲜亮,质地更是上乘,服饰的变化看似不起眼,却是百姓生活越过越好的有力佐证。首支预告片更是将人带进京腔京韵绕梁、市井生活喧腾的氛围里,迫不及待想到胡同里走走看看,到居委会感受基层民心。

3 传承基层奋斗者精神 奏响拼搏进取乐章

田枣、晓敏、林悦三位女性居委会主任薪火相传,串联起长达70年的城市变迁,更将新中国的发展史融在一处。《胡同》以三位女性的成长为线,对基层女性工作者的生活、情感予以高度关照,勾勒出灵动鲜活的时代群像。在一个个笑泪齐飞的生活故事里,《胡同》将在居委会挥洒青春汗水的基层党员们带进大众视野,他

们的精神也将以屏幕为媒介,激励更多普通人,特别是成长于新时代的年轻人们积极进取,立于奋进潮头。

作为国内首部以居委会主任为主线,描写党的基层干部的电视剧,《胡同》见证居委会从开创发展再到发扬的历程,尽显基层党员扎根群众,服务人民的初心和奉献精神。

据中国青年网

